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Prüfen Sie die Aufnahme.

q Drücken Sie die Taste <      >.

w Drehen Sie das Daumenrad <      >, um das nächste 
Bild anzuzeigen. Drücken Sie die Taste <INFO.> um 
die Aufnahmeinformationen anzuzeigen.

Zeigen Sie den Index an.

q Drücken Sie die Taste <          >.

w Drehen Sie das Einstellrad <     > , um 
den grünen Rahmen zur Auswahl 
eines anderen Indexbilds zu bewegen.

Vergrößern Sie die Aufnahme.

q Drücken Sie die Taste <        > 
zweimal von der Einzelbildanzeige 
bzw. einmal von der Indexanzeige.

w Drehen Sie das Daumenrad <     >, um 

den zu vergrößernden Bereich zu ändern.

● Über die Taste <      > können Sie 
den Anzeigemodus beenden.

Grundsätzliche Navigation in Menüs

Menüeinstellungen

1 Drücken Sie die Taste <      > . (       )

2 Wählen Sie die Weißabgleicheinstellung aus.
● Stellen Sie den Daumenradschalter 

auf < ON >.
● Drehen Sie das Daumenrad <     >.

● Drücken Sie den Auslöser bis zum 
Druckpunkt halb nach unten, damit die 
Kamera wieder aufnahmebereit ist.

Auswählen des Weißabgleichs

Anzeigen gespeicherter Bilder

Menüoption Einstellungen und Beschreibung

Qualität
Groß      / Groß      / Mittel     / Mittel

Klein     / Klein     / RAW

R.Aug. Ein/Aus *2 Aus / Ein

AEB *1

ISO-Empfindlichkeit 100 / 200 / 400 / 800 / 1000

LCD-Beleuchtung Aus / Ein

Piep-Ton Ein / Aus

Manueller Weißabgleich *1 Persönlichen Weißabgleich einstellen

Parameter *1 Standard / einstellen 1 / einstellen 2 / einstellen 3 / Einstel.

Schützen Gespeicherte Bilder schützen

Rotieren Gespeicherte Bilder drehen  

Druckauftrag Druckauftrag für das gespeicherte Bild 

Autom. Wiederg. Automatische Wiedergabe des gespeicherten Bildes

Automat. Abschalt. aus 1 Min. / 2 Min. / 4 Min. / 8 Min. / 15 Min. / 30 Min. / Aus

Rückblick Aus / Ein / Ein (Info)

Rückschauzeit 2 Sek. / 4 Sek. / 8 Sek. / halten

LCD-Helligkeit Standard / Hell 

Datum/Uhrzeit [TT/MM/JJ] / [MM/TT/JJ] / [JJ/MM/TT]

Datei-Nummer fortlaufend / autom. Rückst.  

Sprache English / Deutsch / Français / 

Videosystem PAL / NTSC 

Formatieren CF-Karte formatieren? 

C. Fn *1 C. Fn. Individualfunktionen

C. Fn Grundeinstellungen*1 Setzt alle Individualfunktionen auf die Standardeinstellungen zurück. 

Firmware-Ver. 1.0.0   Firmware-Version der Kamera

CEL-SD4CA230 © CANON INC. 2002 GEDRUCKT IN DER EU

1 Rufen Sie das Menü auf.
    Drücken Sie zur Menüanzeige die Taste 

<MENU>.
2 Wählen Sie die Menüoption aus.

Drehen Sie das Daumenrad <     >, um die 
gewünschte Menüoption auszuwählen.

3 Zeigen Sie die Einstellungen für die 
Menüoption an, und treffen Sie Ihre Auswahl.
Drücken Sie die Taste <     > zum Anzeigen der 
Optionsliste, und drehen Sie das Daumenrad  
<     > , um die gewünschte Option auszuwählen.

4 Nehmen Sie die Einstellung vor.
Drücken Sie die Taste <     >.
Drücken Sie die Taste <MENU>, um das 
Menü zu verlassen.

Um die gewünschten Menüfunktionen festzulegen, 
schauen Sie auf den LCD-Monitor und verwenden 
Sie die Taste <MENU>, das Daumenrad <     > 
und die Taste <     > wie im Folgenden dargestellt.

Grundeinstellungen sind farblich dargestellt.

*1: Wird bei Auswahl der Grundprogramme nicht im Menü angezeigt.

*2: Wird in den Betriebsarten <      > und <     > nicht im Menü angezeigt.
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     Effektive Kamerapixel: 6,3 Megapixel für detaillierte und qualitativ hochwertige Aufnahmen.
     Mit allen Canon EF-Objektiven kompatibel.

     Behält das grundlegende Bedienungsgefühl der EOS-Kameras bei.  
     Hohe Vielseitigkeit von vollautomatischen bis zu benutzerdefinierten Aufnahmen.

Programmwahlrad

Wählen Sie die Betriebsart aus.Schalten Sie den Hauptschalter 
ein, und prüfen Sie den Akku.

Legen Sie die CF-Karte ein. Wählen Sie den 
Aufnahmemodus aus.

Wählen Sie die Messcharakteristik aus. Wählen Sie die AF-Betriebsart aus.Wählen Sie den 
Fokussiermodus 
aus.

Stellen Sie das Messfeld ein. Sehen Sie sich das Bild 
auf dem LCD-Monitor an.

Lösen Sie aus.

Dioptrieneinstellungsknopf
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7 Einstellrad

P, Tv, Av : Belichtungskorrektur
Daumenrad 

M : Daumenrad für Blendeneinstellung

Fokussieren Sie mit dem ausgewählten AF-Messfeld, und lösen Sie aus.

Das von Ihnen aufgenommene 
Bild wird für ca. 2 Sekunden 
angezeigt.

Programmautomatik

Daumenrad für Einstellung des 
Belichtungskorrekturwerts

Daumenrad für Einstellung des 
Belichtungskorrekturwerts

Daumenrad für Einstellung des 
Belichtungskorrekturwerts

Einstellrad für Programmshift
Blendenautomatik

Einstellrad für Verschlusszeit
Zeitautomatik

Daumenrad für Blendeneinstellung
Manuelle Belichtungseinstellung

Daumenrad für 
Blendeneinstellung

Einstellrad für Verschlusszeit

3
2

Programmautomatik

Blendenautomatik

Zeitautomatik

Manuelle Belichtungseinstellung

Schärfentiefenautomatik

Vollautomatik

Porträt 

Landschaft 

Nahaufnahme

Sport

Nachtporträt 

LCD-Anzeige (alle Symbole angezeigt)

Blendenzahl

Betriebsart

Verbleibende 
Aufnahmen

AF-Betriebsart

Messcharakteristik

Belichtungsstufe

Weißabgleichmodus

Belichtungsreihenautomatik 
(AEB)

Manuelle Scharfeinstellung

Individualfunktion

Signalton 

Ladezustandsüberwachung 

Verringerung des 
Rote-Augen-Effekts 

Blitzleistungskorrektur 

Qualität

Verschlusszeit

Messwertspeicherung

Blitzleistungskorrektur
Belichtungsstufe

Verschlusszeit Blendenzahl

Schärfenindikator
Maximale Anzahl 
an Reihenbildern

Blitzbereitschaftsanzeige

Automatische Auswahl

Manuelle Auswahl

Für stationäre Objekte

Für sich bewegende Objekte

Automatisches Umschalten zwischen 
ONE SHOT/AI SERVO 

(Vollautomatik)

Mehrfeldmessung

Selektivmessung

Mittenbetonte
Messung

OK LEER

Einzelbilder

Fortlaufend

Selbstauslöser


